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Анотація: В доповіді піднімається питання констатації історичних фактів та фальсифікації 

чи підміни історичних подій. Зокрема, в історії України. 
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             Історія людства - одна із найменш досліджених наук сьогодення, 

незважаючи на величезну кількість наукових праць, починаючи з античних  і  

завершуючи працями дослідників двадцять першого століття. 

https://www.bbc.com/ukrainian/features-48637941
https://www.bbc.com/ukrainian/features-48637941
https://womenua.today/news/ukrayinski-zhinky-u-politytsi-vyklyky-ta-mozhlyvosti-novyh-povoyennyh-realij/
https://womenua.today/news/ukrayinski-zhinky-u-politytsi-vyklyky-ta-mozhlyvosti-novyh-povoyennyh-realij/
https://www.rada.gov.ua/print/198765.html


24 
 

             Як зазначається у Вільній енциклопедії: із усіх відомих історичних 

«фактів» лише незначна кількість може бути повною мірою перевірена і 

підтверджена. Більшість науковців, які займаються вивченням історичних 

документів, погоджуються, що сучасний погляд на життя в той чи інший спосіб 

впливає на нашу інтерпретацію та бачення минулого. Тому на одну й ту саму 

історичну подію може існувати декілька різних точок зору, кожна з яких є по-

своєму цінною.[1.] 

               Зазвичай, ті чи інщі події , освічуються за рахунок спогадів учасників 

чи спостерігачів історичних подій, то такі спогади є політично і соціально 

упередженими, виходячи зі змісту загальної політичної доктрини часу та 

соціального розвитку суспільства. Тут на думку, як приклад, спадає 

філосовсько - правове вчення Томи ( Фоми) Аквінського, автора відомої 

теологічної теорії виникнення держави і права , в якій стверджується, що 

походження держави і права є божественною волею, де автор, використовуючи 

Біблійний текст  обґрунтовує вічність і непорушність , виправдовує будь які 

реакційні держави та визначає, що будь яке посягання на владу і державу є 

приреченим  на невдачу. Цілком зрозуміло викладене в своєму розумінні 

державотворення, середньовічним  «Doctor Angelicus»  відповідає баченням 

середньовічного монаха – домініканця, філософа – схоласта , випускника 

Неапольського університету, автора творів  «Summa theologiae» і «Summa 

contra gentiles», що жив у 13 столітті в Західній  Европі. 

              Про те, моя доповідь стосується Нашої України. Історія України  – одна 

із найбільш політизованих наук в світі, та на жаль і не тільки. Наша з Вами 

Історія виношена і народжена в муках, є в багатьох випадках і непередбаченою, 

як звичайне майбутнє…Чому так склалося, чому так є..? На це маємо як 

об'єктивні так і суб'єктивні причини, а відповідно кажучи юридичною мовою 

«причинні наслідки»… 

               Не буду зараз описувати, що відбулося в 18 столітті, за доби 

імператора російської імперії петра 1, в склад якої на жаль, входили і наші 

землі, але констатую вивіз - до московії  всіх стародруків і письмен. А в 
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подальшому . як  і при так званому царському режимі, так і при  совєтах,  навіть 

праху правителів Русі - України… Навіщо це робилося?  Відповідь очікуівна…, 

мультиплікувати  майбутню історію імперії. До речі, і зараз путінський режим 

використовує ті ж самі «здобутки».  

              Як факт, всі оригінальні тексти Русі ми маємо з перепису 18 ст., що 

зберігаються в Москві і розуміємо по тому, що нам за три століття дозволили 

побачити… 

              Київська Русь, така назва України - раннього середньовіччя 

зустрічається у Кармазіна, в Історії Російської імперії (На картах Боплана того 

часу – інша, як і назва імперії, історію якої висвітлював автор…) , Кара Мурза – 

один із посіпак російського престолу … А далі – «наукові» праці на основі 

трудів попередників, навіть в СРСР, звісно, про те,що лягало під комуністичну 

доктрину. 

             Був собі Грушевський , Професор, якого праці з історії заслуговують 

багатого…, але на жаль час був не добрий , та і скиба Української історії був 

Людиною. Його праці є здобутком сьогоденної історії нашої держави, але і він 

дослідив, що міг тоді…. Саме тому, на завершення доповіді хочу задати 

питання: Скільки років Столиці України - місту Києву, та і іншим містам 

України? Хто такий Кий  Хідбульдій, якого  могила існує по цей час біля 

Стамбулу? Хто такі  Трипільці, Скити, Черняхівці і Пиньківці і яке місце цих 

культур в нашій історії?  Чому по сьогодні в науковій літературі Берендеї, 

Берендичі ,Чорні клобуки  -наші волфи є міфічними? Існує ж Рокитно та 

Ольшаниця…Був Торческ… 

               Так, на справді є, ще дуже багато питань…Відповіді існують… І 

повинні бути озвучені  істориками України, Міністерством Освіти в освітніх 

програмах, на сам перед. Особисто, є і окремі питання і до минулих урядів 

України, відносно минулого керманича інституту археології, академіка 

Толочко….  

             Слід будувати майбутнє знаючи власне  минуле. Запитань більше, 

Панове, чим відповідей… З повагою, до Тих, хто слухав. 
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Анотація. Висвітлено сучасні тенденції в історіографії Голокосту, спричинені 

просторовим поворотом в гуманітаристиці та європейською політикою побудови відкритого, 

інклюзивного та рівного суспільства. Для європейської історії пам’ять про Голокост є 

визначальною в контексті актуальних питань запобігання антисемітизму, расизму та будь 

яких форм дискримінації. Зазначено, що застосування мікроісторичного фокусу має 

пізнавальний потенціал для розуміння ландшафту Голокосту.  
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Пам’ять про Голокост визнано визначальною для європейської історії в 

контексті актуальних питань запобігання антисемітизму, расизму та будь яких 

форм дискримінації. У 2021 році ЄС, керуючись принципами побудови 

відкритого, інклюзивного та рівного суспільства, прийняв свою першу в історії 

«Стратегію боротьби з антисемітизмом і сприяння єврейському життю (2021–

2030)», де, зокрема зазначено про необхідність збереження пам’яті про всіх 

жертв Голокосту та їхні страждання [1]. Протягом останніх десятиліть ті, хто 

пережив Голокост, ділилися своїми історіями, утворюючи відповідну традицію 

пам’яті. Наразі актуальним завданням стає збереження цих спогадів, щоб історії 

https://uk.wikipedia.org/wiki/Історія

